



Finančné riaditeľstvo Slovenskej republiky

15/EK/2023/IM

Spôsoby úhrady správneho poplatku pomocou platobného predpisu doručeného do schránky správ na portáli finančnej správy

Informácia je určená pre daňové subjekty komunikujúce elektronicky, ktoré sú registrované na daň z príjmov a elektronicky odoslali podanie cez osobnú internetovú zónu (OIZ) portálu finančnej správy (PFS) podaním Všeobecného podania pre finančnú správu – Správa daní.

Upozornenie:

cez aplikáciu eDane nie je možné podať všeobecné podanie, ktoré podlieha správne poplatku.

Po odoslaní žiadosti z portálu finančnej správy (PFS), ktorá podlieha správne poplatku, systém vygeneruje platobné inštrukcie, ktoré sú zasielané do schránky platiteľa vo forme platobného predpisu (obr. 5) na portáli slovensko.sk a zároveň do schránky správ subjektu na PFS. Cez portál slovensko.sk je možné uhradiť správny poplatok bankovým prevodom (párovanie platby môže trvať až 3 pracovné dni) ako aj platobnou kartou (úhrada sa spáruje s podaním spravidla do 2 hodín) [Platba kartou - n... \(slovensko.sk\)](#).

Správca dane pristúpi k spracovaniu doručenej žiadosti až po spárovaní úhrady s podaním. Všetky potrebné informácie sa nachádzajú aj na PFS v časti ePlatby - [ePlatby - PFS \(financnasprava.sk\)](#).

I. Postup vyhľadania a zobrazenia platobného predpisu doručeného do schránky správ na PFS

Platobné inštrukcie sú doručované do schránky správ subjektu spravidla do 1 hodiny po odoslaní podania. Po prihlásení sa do PFS je potrebné zvoliť Schránka správ – Správy (obr. 1).

História komunikácie > Odoslané dokumenty Prijaté dokumenty Neúspešne odoslané dokumenty	Katalógy > Katalóg formulárov Katalóg služieb	Schránka správ > Správy Úradné dokumenty Úradné oznámenia Upozornenia Informácie	Autorizácie a zastupovania > Správa autorizácií subjektu Správa zastupovaní subjektu Moje autorizácie k subjektom Moje zastupovania k subjektom
Spis subjektu > Obsah spisu	Koncepty > Rozpracované dokumenty Podpísané dokumenty		
Profil používateľa > Základné údaje Kontaktné údaje Zmena hesla Osobný identifikačný kód Nastavenia notifikácií	Informácie o subjekte > Základné údaje Všeobecné identifikátory Identifikátory Zoznam daní subjektu Doplňujúce údaje	Osobný účet > Výpis z osobného účtu Platenie daní Úhrada neuhradeného predpisu Vytvorenie platobných inštrukcií Úhrady realizované cez PB ŠP	Autorizované služby > VAT Refund eKasa

Som **Taxana** nový chatbot Finančnej správy

Obr. 1 - OIZ - Schránka správ - Správy

Správa sa vo výsledkoch vyhľadávania zobrazí kliknutím na ikonu lupy (obr.2).

Typ správy: Všetky Dátum zaslania od: Dátum zaslania do:

Zobrazit iba archivované správy Zobrazit všetky správy používateľa Zobrazit všetky správy zástupcu

Vyhľadať

Výsledky vyhľadávania

	Dátum zaslania	Príjemca	Príjemca	Typ správy	Podrobnosti
<input type="checkbox"/>	2.3.2023 10:23:38			Podanie pre FS - Správa daní	Upozornenie Informácia o vytvorení platobného predpisu VS: [redacted]
<input type="checkbox"/>	2.3.2023 9:35:29			Podanie pre FS - Správa daní	Informácia Správa o prijatí podania v EP

Zobrazit stránku: << 1 >>

Označiť ako prečítané Archivovať správu Zrušiť archiváciu správy

Obr. 2 – Zobrazenie správy

Po zobrazení správy je potrebné zvoliť možnosť - Zobrazit' zásielku (obr. 3).

Dátum zaslania: 2.3.2023 10:23:38

Obsah správy: Na základe podania 6 [redacted]/2023, ktoré je spoplatnené Vám bol vygenerovaný platobný predpis na úhradu správneho poplatku, ktorý bol doručený aj do Vašej elektronickej schránky na UPVS. Úhradu môžete vykonať jedným zo spôsobov platenia správnych poplatkov zverejnených na Portáli finančnej správy <https://www.financnasprava.sk/sk/infoservis/platenie-dani#ZaplatenieSpravnehoPoplatku> alebo Ústrednom portáli verejnej správy <https://www.slovensko.sk/sk/platba-online>. Ak si zvolíte platbu kartou prejdite na portál <https://www.slovensko.sk> do Vašej elektronickej schránky.

Stav archivácie: Nearchivované

Späť Tlačiť Archivovať správu **Zobrazit' zásielku**

O portáli FS
Ministerstvo financií SR
Poskytovanie informácií podľa zákona č. 211/2000 Z. z.

Kariéra
Vyhlásenie o prístupnosti
Vyhlásenie o cookies
Mapa stránok
oec

Obr. 3 - Zobrazenie zásielky

Kliknutím na ikonu lupy sa zobrazia priložené platobné inštrukcie z prílohy vo formáte PDF (obr. 4).

The screenshot displays a web interface for document management. On the left, there are vertical labels: 'slaně', 'povania', 'te', 'y', and 'dalosti'. The main content area shows the following details:

- Uanovy subjekt:
- DIČ:
- Odosielateľ podania:
- Evidenčné číslo podania: 6.../2023
- Evidenčné číslo zásielky: [redacted]
- Dátum a čas prijatia EP: 02.03.2023 09:35
- Stav spracovania: Prijaté a potvrdené

Below this is a table titled 'Dokument - prílohy':

Poradové číslo	Formát súboru
1	PDF

To the right of the table is a magnifying glass icon, which is circled in red. Below the table are buttons: 'Späť', 'Tlačiť', 'Zobraziť podanie', and 'Stiahnuť kompletnú štruktúru zásielky'. Below these buttons is a section titled 'Informácia o práci s elektronicky podpísanými dokumentami' with a sub-section 'INFORMÁCIA' containing text about the D.Viewer tool and a link to 'Práca s elektronicky podpísanými dokumentami [nové okno]'.

Obr. 4 - Zobrazenie platobných inštrukcií

II. Možnosti úhrady správneho poplatku

Na detaile platobného predpisu (obr. 5 nižšie) doručeného do Schránky správ portálu finančnej správy sú zobrazené tri možnosti zaplataenia úhrady správneho poplatku:

1. Úhrada v **samoobslužných platobných zariadeniach, tzv. kioskoch** umiestnených na orgánoch verejnej moci, t. j. na daňovom úrade Bratislava, na vybraných pracoviskách Ministerstva vnútra SR, ďalej na vybraných pracoviskách Ministerstva spravodlivosti SR (na súdoch a prokuratúrach) a iných. Aktuálny zoznam úradov s kioskami nájdete na <https://www.slovensko.sk/sk/elektronicky-kolok/aktualny-zoznam-uradov-so-samo>.

Ďalšou možnosťou úhrady je použitie mobilnej aplikácie **eKolok Slovenskej pošty a.s.** Aplikáciu eKolok je možné stiahnuť z Google Play alebo Apple Store a vyplniť registračné údaje používateľa. Registrovaný používateľ má možnosť úhrady vydaného platobného predpisu skenovaním QR kódu. Viac informácií k úhrade cez aplikáciu eKolok je možné nájsť na stránke Slovenskej pošty a.s. [Slovenská pošta - Platobný systém eKolok \(posta.sk\)](#).

QR kód pre kiosk alebo aplikáciu eKolok sa nachádza v doručenom dokumente vľavo hore (QR kód na obr.5 označený číslom 1). Na úhradu vyššie uvedenými spôsobmi je možné použiť platobnú kartu – úhrada sa spáruje s podaním do 1 hodiny.

2. **Bankovým prevodom** podľa uvedených inštrukcií alebo naskenovaním QR kódu cez mobilnú aplikáciu banky – úhrada sa spáruje s podaním do 3 pracovných dní (QR kód na obr. 5 označený číslom 2).
3. **Poštovým poukazom** na pobočkách Slovenskej pošty a.s. – úhrada sa spáruje s podaním do 1 hodiny. (na obr. 5 označený číslom 3). Táto možnosť je rýchla, avšak nevýhodou je potreba osobnej návštevy ktorejkoľvek pobočky Slovenskej pošty a.s.

Použite pri platbe na kiosku



**Platobný predpis - U00-220923-0253
na zaplatenie správneho/súdného poplatku**

Číslo konania, podania, spisu:

Poznámka:

Dátum vystavenia: Dátum platnosti:

Služby na zaplatenie:

ID	Názov služby	Počet	Cena	Spolu
1088	Agenda Colných a Daňových úradov - Agenda Colných a Daňových úradov I. - Doplnenie údajov na predtlačenej tlačive - položka 143c - Doplnenie údajov na predtlačenej tlačive, ktoré predloží žiadateľ - podľa osobitného predpisu	1	0,50	0,50
Celková suma služieb:				0,50
Zostávajúca suma na zaplatenie:				0,50

Použite pri platbe prevodom z účtu v banke

Číslo účtu: Kód banky:

VS: ŠS: KS:

IBAN: SWIFT:

EZE:



UPOZORNENIE: Pri platbe nezabudnite uviesť správny variabilný symbol (VS). V prípade nesprávne uvedeného VS alebo v prípade úhrady expirovaného platobného predpisu, Vám bude platba vrátená.
EZE referenciu zadajte pri platbe prevodom zo zahraničného účtu.

PAY by square

Použite pri platbe na pošte

POŠTOVÝ POUKAZ EKONOMICKÝ PODACÍ LÍSTOK Platíte iba na pošte PODACIE ČÍSLO: <input type="text"/>		POŠTOVÝ POUKAZ EKONOMICKÝ EI SUMA: EUR = 0 50 K. SPRAC. K. SL. K. PROD. 3 90 SLOVOM: EUR 50 ^{cent} (only words/číslo)	
VYPLATNÉ V HOTOVOSTI KÓD SLUŽBY: 90 KÓD PROD.: 38 SUMA: = 0 EUR 50 ^{cent}		ČÍSLO ÚČTU IBAN: SK83 6500 0000 0000 2054 5788 VARIABILNÝ SYMBOLO: 3544494416 KOŠT. SYMBOLO: 0999	
ADRESÁT: Slovenská pošta, a.s. Partizánska cesta 9 97500 Banská Bystrica		ODOSELETEĽ: <input type="text"/> ŠPECIFICKÝ SYMBOLO: <input type="text"/> REFERENČNÉ ČÍSLO: 000000000 PRÍKLAD PRÍKAZOV: 999716968887993544494416	
ODOSELETEĽ: <input type="text"/>			

Obr. 5 - Detail platobného predpisu

Upozornenie:

Pre bližšie informácie týkajúce sa už zaplateného poplatku a samotného vydania potvrdenia, odporúčame kontaktovať miestne príslušný daňový úrad, oddelenie správy daní.

Vypracovalo: Finančné riaditeľstvo SR Banská Bystrica
 Centrum podpory pre dane
 Október 2023